IIpakTukaapik cadbak Neb6

Taxwipviovl: Kes keneen obavic 60tiviHWA €Ki eceni uHmezpai.

Maxcamvi: Ke3 xencen o00avic 6otibiHWa eKi eceli UHMe2paidbl ecenmey.
Kucwikcoizvixmol  06vic  dcagoaiivinoa  exi  eceli  uHmezpanovl KAumaliaHeaH
uHmezpanza Keaimipy.

Muican 1. y=x* ,x=y? napabonapbiMeH mektenreH D oGapichiHAa

X . . .
_U—dxdy CK1 CCCJI1 UHTCI'PaJIbIH CCCIITCHI3.

IHlewyi: D oOMBICHIHBIH TOMEHT1 IIEKapachl y = X°  aJl )KOFaphl IICKapackhl
X =y®, IFHU Y = VX, MYHJIaFbl pajiiKai ajijibiHa "+" TaHOackl KOWbLIAIbl, OMTKEHI
D o6nbice XOy Xa3bIKTBIFBIHBIH y >0 Oemirigae opHamackaH X — TiH [0,1]
KecCiHIiciHmeri Ke3KkelreH OEKiTUITeH MOHIHAEe y  y=X° — TaH y=-/X He JeHin
e3repe/ii.
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Muican 2. y> =2X, X+Y=4, X+Yy=12 cb3bIKTapbIMeH IleHeareH D

oGnbicbiaga | = [[(X+ y)dxdy eki eceni nHTerpaibIH ecenTeHis.
D

Hlewyi:
{yz = 2X, come {yz = 2X,
X+y=4 X+y=12,
TeHJeyJIep KyHenepiH Iuemn, coikeciHme X, =2, X, =8 xone X, =8, X, =18
anambI3. ConnpikTad D o6nbiceiH D =D, UD, Typinae xa3zambI3, MyHa
D, ={(x,y) e R?: 2<x<8, 4—x<y<~/2x},
D, ={(x,y) e R?: 8<x<18, —/2x <y<12-x}.

Exi eceni mHTErpaibiH KaCUETTEPIH KOJIJAHBII YKOHE KalTajJaHFaH HHTerpaiiapra

KOIIIIII,
18 12—x

I _jj(x+ y)dxdy + jj(x+ y)dxdy = jdx j(x+ y)dy + jdx [(x+y)dy =

4-x -/ 2X

:_j(x+ )‘ dx+ j(x+y) ‘ylzx :T[X?+\/§x2+x—8]dx+



18 2 3
+[| 72 X U2x2 —x Jdx =543E aaMbI3.
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Ayoumopusinolg ocymoicol: Exi eceni unmeepanovl ecenmey: [8] 3924-3930
(xym), 3932, 3935.
Yii xKyMBICHI
3925-3931 (rak), 3933, 3936.



